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Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (3 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this course. (3
Responses)

Question

3, The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (3 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful way. (3
Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn. (3 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (3 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (3
Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (3 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (3 Responses)

12, The instructor responds to my concerns in a timely manner. (3
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions, (3 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (3
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructor. (3 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
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Responses)

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3 Responses) 2 /66.67% 0 /0.00% 0/0.00% 0/0.00% 1/3333%
Course Assignments
; . Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) hiefther Agre(ea)nor (Page: Disagree (2) Disagree
Q)]
20. Cgurse assignments/readings help me understand course 2/ 66:67% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 1/3333%
material. (3 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in class. (3 2/ 66:67% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 1/3333%
Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer wark, etc.) help me 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000%  0/0.00%
to learn. (3 Responses)
Testing
Neither Agree nor Disagree Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) FAgr 8) 9 Disagree (2) Disagree
m
23. The tests and exams cover course material and content. (3 2/ 6667% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 1/3333%
Responses)
24. The grading of my work is fair and consistent. (3 Responses) 2/66.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 1/3333%
Comments
25. Describe what you really enjoy about the class.
s Everything.
» Working hands on with video equipment
« Very hands-cn and very fun and educating.
26. How could the instructor make this class better?
¢ More newscasts.
Additional Questions
tu?(?ri; not aware of
Question yes not 9 ho- tutoring not available tutoring Mean
s services
27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)
¢+ yes: 0/0.00%
« no - tutoring not needed: 3/100.00%
= no - tutoring not available: 0/0.00%
+ not aware of tutoring services: 0/0.00%
an someone other than a
Question 8 academic  professor/instructor or an naene Mean
professor/instructor. p . X assisted me
advisor. academic advisor.
28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)
« a professor/instructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 0/0.00%
« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/33.33%
+ no one assisted me: 2/66.67%
Strongl Nefther Disagree
Question Not Applicable A reeg{g) Agree (4) Agree nor (Zg)
9 Disagree (3)
29. The |n.d|V|dua| who assisted me with selecting this class provided 2/100.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 0/000% 0/0.00%
good advice. (2 Responses)
. i Strongly
Di
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) bal Agre(eainor lsagres Disagree (2) Disagree
(1
30. The instructor informs me about college services available - "
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses) #J6a067% 0/0.00% 0/000% 0/000% 1/33.33%
. s Somewhat Neither satisfied nor Somewhat Very
Lluestion Verysatisied satisfied dissatisfied dissatisfied dissatisfied
31, How would you rate this online survey experience? (3 Responses) 2/66.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 1/3333%
32. Please provide any other final comments you have.
Nursing Program Questions Only
i : Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agre(«;)nor Rjsagree Disagree (2) Disagree
m
33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs for 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
the course (2 Responses)
34. The instructor explains or illustrates labaratory or clinical 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
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techniques clearly (2 Responses)

35. Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises)
contribute to my understanding of the laboratory experiments (2
Responses)

36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (2
Responses)

37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be
followed in the labaratory (2 Responses)

38, Equipment and materials needed to perform the laboratory
experiments are organized and readily available for use during the
laboratory (2 Responses)

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%

Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-300) - Mailhiot, Brooke - 2016 Fall

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (1 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required far this course. (1
Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (1 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful way. (1
Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn, (1 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (1 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (1 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (1 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (1
Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (1 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (1 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. (1
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (1 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (1
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (1 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructor. (1 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (1 Responses)
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Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in class. (1
Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) help
me to learn. (1 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (1
Respanses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (1 Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results
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s It's hands on and Broake is doing an excellent job with the program. It's still new and finding it's footing, but so far it's really enjoyable.

26. How could the instructor make this class better?

o After a year or two the class should be more well organized with better equipment. Right now it's pretty solid though.

Additional Questions

Question

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

s yes: 0/0.00%

e no - tutoring not needed: 1/100.00%

= no - tutoring not available: 0/0.00%

s not aware of tutaring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

+ a professor/instructor.: 1/100.00%
+ an academic advisor.: 0/0.00%

yes

a

professor/instructor.

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 0/0.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class provided

goed advice. (1 Responses)
Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc)) (1 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (1 Responses)

32, Please provide any other final comments you have.

Nursing Pragram Questions Only
Question

33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs
for the course (1 Responses)

34. The instructor explains or illustrates labaratory or clinical
techniques clearly (1 Responses)

35, Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises)
contribute to my understanding of the laboratory experiments (1
Responses)

36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (1

https:/ircbc.mce.cclresults/frequencyreportall. aspx?cid=8297
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Responses)

37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be
followed in the laboratory (1 Responses)

38. Equipment and materials needed to perform the laboratory
experiments are organized and readily available for use during the
laboratory (1 Responses)

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results
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Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-300) - Mailhiot, Brooke - 2016 Fall

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (1 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this course. (1
Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (1 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful way. (1
Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn. (1 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (1 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (1 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpaint, etc. (1 Responses)

9, My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (1
Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (1 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (1 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. (1
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (1 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (1
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (1 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructar. (1 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading palicy is clearly stated for this class. (1 Responses)

Course Assignments

Question

20. Course assignments/readings help me understand course material.

https://rcbc.mee.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=8297
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0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Strongly
Disagree
(M

0/0.00%
Strongly
Disagree

M

0/0.00%

Strongly
Disagree
O]

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
M
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
M
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
Strongly
Disagree

M
0/0.00%

1/100.00%

Mean

5.00

Not
Applicable

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

5.00

5.00
5.00

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

5.00

5.00

Mean

5.00
5.00
5.00

5.00

Mean

5.00

0.00 0.00

1/100.00% 0.00 0.00

StDev

0.00

Mean StDev

5.00 0.00

StDev

StDev

0.00

0.00

0.00
Mean StDev

5.00 0.00

5.00 0.00

500 0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00
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(1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in class. (1

Responses) 1/100.00%

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) help me

10,
to learn. (1 Responses) 1/100.00%

Testing
Question Strongly Agree (5)

23. The tests and exams cover course material and content, (1

Responses) 1/100.00%

24. The grading of my work is fair and consistent. (1 Responses) 1/100.00%
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« the talks about the different mindsets on movies.
26. How could the instructor make this class better?

« keep doing what you are doing

Additional Questions
Question yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

e yes: 1/100.00%

+ no - tutoring not needed: 0/0.00%

s no - tutoring not available: 0/0.00%

« not aware of tutoring services: 0/0.00%

. a
Question

28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

+ a professor/instructor.: 0/0.00%

« an academic advisor.: 1/100.00%

+ someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 0/0.00%

Question Not Applicable
29. The individual who assisted me with selecting this class provided
. 0/0.00%

good advice. (1 Responses)
Question Strongly Agree (5)
30. The instructor informs me about college services available

; i £ 1/100.00%
(example: tutoring, academic advising, etc) (1 Responses)
Question Very satisfied
31. How would you rate this online survey experience? (1 Responses) 1/100.00%
32, Please provide any other final camments you have.
Nursing Program Questions Only
Question Strongly Agree (5)
33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs for

1/100.00%

the course (1 Responses)
34, Thg instructor explains or illustrates laboratory or clinical 1/100.00%
techniques clearly (1 Respenses)
35. Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises)
contribute to my understanding of the laboratory experiments (1 1/100.00%
Responses)
36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (1 1/ 100.00%
Responses)
37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be 1/100.00%
followed in the laboratory (1 Responses) ’
38. Equipment and materials needed to perform the laboratory 1/100.00%

experiments are organized and readily available for use during the

https://rcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=8297

professor/instructor.

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

no -
tutoring
not needed

an
academic
advisor.

Strongly
Agree (5)

1/100.00%

Agree (4)

0/ 0.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
Neither Agree nor Disagree
(3

0/0.00%

0/0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professar/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

0/0.00%

Neither satisfied nor
dissatisfied

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
@3

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of

tutoring
services

no one
assisted me

Neither
Agree nor
Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(M
0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
@

0/0.00%

Strongly
Disagree

n
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/ 0.00%

Strongly
Disagree
n

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

5.00

Mean

5.00

5.00

StDev

StDev

Strongly
Disagree
4]

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

5.00

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/000%

0/0.00%

0.00

StDev

0.00

0.00

Mean

5.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean

5.00

5.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
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MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Total Comprehensive Report - 2016 Fall - Instructor/Course Evaluation with Clinical & Lab Questions

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (5 Responses)

Question

2, The instructor regularly uses the book(s) required for this course. (4
Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (S Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4, The instructor responds to students’ questions in a helpful way. (5
Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn. (5 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (5 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (5 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (5 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (5
Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (5 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (5 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. (5
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask questions.
(5 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (S Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (5 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructor. (5 Responses)

17. The instructor is well prepared for class, (5 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (5
Responses)

19. The grading palicy is clearly stated for this class. (5 Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course material.
(5 Responses)

21, Course assignments/readings relate to what is taught in class. (5
Responses)

22. Class activities {lectures, discussions, computer work, etc.) help me
to learn. (5 Responses)

https://rcbe.mce.cciresults/frequencyreportall.aspx?cid=8297

Strongly Agree (5)

3/60.00%

Strongly Agree (5)

2/ 40.00%

Strongly Agree (5)

3/60.00%

Strongly Agree (5)

3/60.00%

3 /60.00%

2 /40.00%

Strongly Agree (5)

2/ 40.00%

2 /40.00%

2 / 40.00%

Strongly Agree (5)

4/ 80.00%

4 /80.00%

3 /60.00%

4 /80.00%

4/ 80.00%

Strongly Agree (5)

4 /80.00%
3/60.00%
3/60.00%
4 /80.00%

4 / 80.00%

Strongly Agree (5)

3/ 60.00%

3/60.00%

4 /80.00%

Agree (4)

1/20.00%

Agree (4)

1/20.00%

Agree (4)

1/20.00%

Agree (4)

1/20.00%

1/2000%

2 / 40.00%

Agree (4)

2 / 40.00%

2 / 40.00%

3/60.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

1/20.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%
2 / 40.00%
2/ 40.00%
0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

1/20.00%

1/20.00%

1/ 20.00%

Neither Agree nor Disagree

€]
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

3
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

3

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

3)
1/20.00%

0/0.00%
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3

1/20.00%

1/20.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

(3)
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

1/20.00%
0/0.00%
0/0.00%
1/20.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

1/20.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/ 20.00%

1/20.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

M

1/20.00% 1/20.00%

Strongly
Disagree
m

1/20.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

1/20.00%

1/20.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)

1/ 20.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/20.00%
1/20.00%
Strongly
Disagree

m
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
1/20.00%
Strongly
Disagree
m

1/20.00%
1/20.00%

0/0.00%

Mean

4.20

Not

Applicable

Mean

4.00

Mean

440

4.00

3.80

Not

Applicable
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.60

4.60

4,60

4.20

Mean

4.00

4.00

StDev

1.30

Mean

375

StDev

173

StDev

0.89

1.73

1.64

Mean

4.20

440

StDev

1.79

134

179

179

StDev

0.89

0.55

1.79

StDev

1.73

0.45

StDev

1.89

StDev

0.84

0.84

0.55
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Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (5
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (5 Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

+ Everything.
+ Working hands on with video equipment
+ Very hands-on and very fun and educating.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Strongly Agree (5)

3/60.00%

3/60.00%

Agree (4)

1/ 20.00%

1/20.00%

Neither Agree nor Disagree

(3

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

« It's hands on and Brooke is doing an excellent job with the program. It's still new and finding it's footing, but so far it's really enjoyable.

s the talks about the different mindsets on movies.

26. How could the instructor make this class better?

* More newscasts,

+ After a year or two the class should be more well organized with better equipment. Right now it's pretty solid though.

+ keep doing what you are doing

Additional Questions

Question

27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)

s yes: 1/20.00%

* no - tutoring not needed: 4/80.00%

= no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutaring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

 a professor/instructor.: 1/20.00%
* an academic advisor.: 1/20.00%

yes

a

professor/instructor.

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/20.00%

* no one assisted me: 2/40.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class provided
good advice. (2 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (5 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (5 Responses)
32. Please provide any other final comments you have.

Nursing Program Questions Only
Question

33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs for
the course (1 Responses)

34. The instructor explains or illustrates laboratory or clinical
techniques clearly (1 Responses)

35. Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises)
contribute to my understanding of the laboratory experiments (1
Responses)

36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (1
Responses)

37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be
followed in the labaoratory (1 Responses)

38, Equipment and materials needed to perform the laboratory

https://rcbe.mce.colresults/frequencyreportall.aspx?cid=8297

Not Applicable

2/ 50.00%

Strongly Agree (5)

3/60.00%

Very satisfied

4 /80.00%

Strongly Agree (5)

1/25.00%

1/25.00%

1/2500%

1/25.00%

1/25.00%

1/ 25.00%

no -

tutoring
not

needed

an
academic
advisor.

Strongly
Agree (5)

2 /50.00%

Agree (4)

1/20.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

0/0.00%

Neither satisfied nor
dissatisfied

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither
Agree nor
Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree Mean  StDev
Q)]
1/20.00% 4.00 1.73
1/20.00% 4.00 1.73
Mean StDev
Mean StDev
; Strongly
Dls?zg)ree Disagree Mean
(1
0/000% 0/0.00% 5.00
Strongly
Disagree Mean  StDev
(M
1/20.00% 4,00 173
Very
dissatisfied Moark  SIDaY
1/20.00% 4.20 179
;Em"?:; Nat Mean
Rad Applicable
m
0/0.00% 3/7500% 5.00
0/0.00% 3/7500% 5.00
0/0.00% 3/75.00% 5.00
0/0.00% 3/7500% 5.00
0/0.00% 3/75.00% 5.00
0/0.00% 3/75.00% 5.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
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experiments are organized and readily available for use during the
laboratory (1 Responses)

Misuse of this system is a violation of your scheol's goif(iES and subject to .:inprupriate disciplinary action.
© |0TA 360, LLC. 1999-2020 All Rights Reserved.
By using this system, vou aaree ta be bound by the [OTA360 MSA and terms of use.
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EVALUATIONS

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Rowan College at
Burlington County

Rowan College

BURLINGTON COUNTY

Name: Alaina Walton

Evaluation Session: 2016SP 15-wk

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-500) - Mailhiot, Brooke - 20165P 15-wk

Course Objectives
Question Strongly Agree (5)
1. A syllabus, with important class information, was available at 3/ 60.00%
the beginning of the semester. (5 Responses) '
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this

1/20.00%
course. (5 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3, The instructor provides clear direction on what | should be 3/60.00%

learning throughout this course. (5 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)

4, The instructor responds to students’ questions in a helpful

.00
way. (5 Responses) 3 /60.00%
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 3/ 60.00%
to learn. (5 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (5 Responses) 3/60.00%

Question Strongly Agree (5)

7. The instructor's speech is clear and understandable. (5

0y

Responses) 604075
8. The instructor presents information clearly using 3/ 60.00%
whiteboard, powerpoint, etc. (5 Responses) )
9.. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 3/60.00%
times. (5 Responses)
Instructor/Student Interaction
Question Strongly Agree (5)
10. The instructor treats me with respect. (5 Responses) 3 /60.00%
11. If needed, the instructor is available for assistance 3/6000%
(example: office hours, email, etc.). (5 Responses) i
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 3/6000%
(5 Responses)
13. TI'!e instructor encourages students to share ideas or ask 4/8000%
questions. (5 Responses)
14, | would recommend this instructor to other students. (5 3/60.00%
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Question Strongly Agree (5)
15. The course material is well organized. (5 Responses) 3 /60.00%
16. Results of tests and assignments are shared as

) ; 3 /60.00%
communicated by instructor. (5 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (5 Responses) 3 /60.00%

https://ircbec.mee.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=4115

Agree (4)

2 /40.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

1/20.00%

Agree (4)

1/20.00%

1/20.00%

2 / 40.00%

Agree (4)

2 /40.00%

1/20.00%

1/20.00%

Agree (4)

1/20.00%

2 /40.00%

1/20.00%

1/20.00%

1/20.00%

Agree (4)

2 /40,00%
2 / 40.00%

2/ 40.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

3 /60.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/20.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/20.00%

1/20.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

1/20.00%

1/20.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/20.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/ 0.00%

1/20.00%

0/0.00%

1/20.00%

Disagree (2)
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%
Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

Strongly
Disagree

Q)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(M
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.60

Not
Applicable

1/20.00%

Mean

Mean

440

4.40
460

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.40

4.60
4.20

4.80

Mean

4.60

4.60

StDev

Mean StDev

350 1.00

StDev

0.89

StDev

0.89

0.89

0.55

Mean StDev

460 055

440 089

440 089

StDev

0.55

1.30

0.45

1.30

StDev

0.55
0.55

0.55
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18. The instructor is knowledgeable in the course material. (5 3 / 60.00% 2/ 40.00% 0/0.00%

Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (5 3/60.00% 2 / 40.00% 0/0.00%

Responses)

Course Assignments

Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
2 i i t

20. Cqurse assignments/readings help me understand course 3/ 60.00% 1/20.00% 1/20.00%

material. (5 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in 4/8000% 1/2000% 0/0.00%

class. (5 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 3/60.00% 2 /40.00% 0/0.00%

help me to learn. (5 Responses)

Testing

Question Strongly Agree (S)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)

23. The tests and exams cover course material and content. (5 3/60.00% 2 740.00% 0/0.00%

Responses)

24, The grading of my work is fair and cansistent. (5 3/60.00% 1/20.00% 0/0.00%

Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

¢ Hands on, helpful, helps expand knowledge

« | enjoy using the cameras and getting to work on set of a mock TV production. It really shows how much work goes into making newscasts. It's a very interesting course overall.

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/20,00%

0/0.00%

0/0.00%

Strangly
Disagree
[Q)]

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)

0/0.00%

0/0.00%

4.60

Mean

440

4.80

4.60

Mean

+ | love everything about this class. This class and professor have been the best. Never have had any problems with the professor shes fun and treats us like adults.

s | love Brooke. She is very wise in her field and | am glad to have had her as my instructor. She made class fun and interesting. she is a very understandable person. Her

achievements have encourage me to strive for my major.
26. How could the instructor make this class better?

s Nothing

s Cameras were not used as often as they could be. Many assignments, even anes that are tough to get done in a short period of time, are due too soon after finding out about

them. Instructor does not communicate updates ta the course very effectively.
e Perfect as is, would not change a thing.
s she knows what she's doing and what she is talking about.

Additional Questions

no -
Question yes tutoring not no - tutoring not available
needed

27. Have you utilized tutoring services for this course? (5 Responses)

« yes: 0/0.00%

s no - tutoring not needed: 5/100.00%

e no - tutoring not available: 0/0.00%

¢ not aware of tutoring services: 0/0.00%

. someone other than a
a an academic

professor/instructor or an
academic advisor.

Question ; ;
professor/instructor,  advisor,

28. Who assisted you with selecting this class? (5 Responses)

* a professor/instructor.: 0/0.00%

e an academic advisor.: 2/40.00%

s someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/20.00%
* no one assisted me: 2/40.00%

Strongly

Question Not Applicable Agiee (5) Agree (4)

29, The individual who assisted me with selecting this class - 5 "

provided good advice. (5 Responses) 2 /4000% 3460.00% 0/0.00%

Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
30. The instructor informs me about college services available o 5

(example: tutoring, academic advising, etc.) (5 Responses) L 2/40.00% ./30.00%

Question Very satisfied Som.ev.vhat Neither satisfied nor dissatisfied

satisfied
is onli ience?
31. How would you rate this online survey experience? (5 3/ 60.00% 2 /40.00% 0/0.00%

Responses)

https://ircbc.mce.cciresults/frequencyreportall.aspx?cid=4115

not aware of
tutoring
services

no ane
assisted me

Neither Agree
nor Disagree

@3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
(2)

0/0.00%

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

StDev

StDev

Strongly

0.55

StDev

0.55

StDev

0.55

Disagree Mean StDev

M

0/0.00% 500 0.00

Mean

3.80

Mean

4.60

StDev

0.84

StDev

0.55

2110
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32. Please provide any other final comments you have.

+ | hope | have Broaoke again.

Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-300) - Mailhiot, Brooke - 2016SP 15-wk

Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
m
1. A syllabus, with important class information, was available at % = 3
the beginning of the semester. (2 Responses) 145000% T#3000% RO 09.4000% 0/£.0.00% el
Strangly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree )
M Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 0/0.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 1/50.00%
course. (2 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
m
3. The instructor provides clear direction on what | should be 5
learning throughout this course. (2 Responses) 1HI00% T£h000% O DS 040.00% 0/0.00% 430
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree {2)  Disagree Mean
1
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 1/50,00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 450
way. (2 Respanses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 1/5000% 1/50.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 450
to learn. (2 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress, (2 Responses) 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.50
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree .
o Applicable
7. The instructor’s speech is clear and understandable. (2 1/50,00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
Responses)
8. The instructor presents information clearly using o o =
whitebioard, powerpaint, eic. (2 Resporises) 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
9.. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 1/50.00% 1/50.00% 0/000% 0/000% 0/000% 0/000%
times. (2 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
Q)]
10. The instructor treats me with respect. (2 Responses) 1/50.00% 1/ 50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4,50
11.If needed: the |n5truct0rlls available for assistance 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 450
(example: office hours, email, etc.). (2 Responses)
12. The instructor responds to my concerns in a timely 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 450
manner, (2 Responses)
13. Th.e instructor encourages students to share ideas or ask 1/50.00% 1/ 50,00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% £50
questions. (2 Responses)
T LWl vt migrich s I AGEEAL T Otfier sdants. (2 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/000%  0/000% 450
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
(M
15. The course material is well organized. (2 Responses) 1/50.00% 1/ 50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.50
16. Results of tests and assignments are shared as
. 1 .00% . 4 X 2
communicated by instructor. (2 Responses) LA3000% /a000% /9005 97500 0 0.00% 430
17. The instructor is well prepared for class. (2 Responses) 1/50.00% 1/ 50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4,50
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (2 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 450
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (2 1/50.00% 1/50.00% 0/000% 0/000% 0/0.00% 450
Responses)
Course Assignments
Strongly
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean
M
20. Course assignments/readings help me understand course 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.50

material. (2 Responses)

https://rcbc.mce.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=4115

StDev

0.71

Mean StDev

400 0.00

StDev

071

StDev

071

0.71

0.71

Mean StDev

450 071

450 07

450 071

StDev

0.71

0.71

071
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071

StDev

0.71

0.71

071

071

StDev

0.71
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21. Course assignments/readings relate to what is taught in

class. (2 Responses) 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00%
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 1/50.00% 1/50.00% 0/0.00%
help me to learn. (2 Responses)
Testing
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
23. The tests and exams cover course material and content, (2 1/50.00% 1/50,00% 0/0.00%
Responses)
24. The grading of my work is fair and consistent. (2 1/50.00% 1/50,00% 0/0.00%
Responses)
Comments
25. Describe what you really enjoy about the class.
¢ Hands on, fun, helpful
26, How could the instructor make this class better?
Additional Questions
no -
Question yes tutoring not no - tutoring not available
needed

27. Have you utilized tutoting services for this course? (2 Responses)

= yes: 0/0.00%

s no - tutoring not needed: 2/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

s not aware of tutoring services: 0/0.00%

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

a an academic

uestion ) .
@ professor/instructor.  advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)

« a professor/instructor.: 1/50.00%

+ an academic advisor.: 0/0.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 1/50.00%

: i Strongly
Question Not Applicable Agree (5) Agree (4)
29. The individual who assisted me with selecting this class o o
provided good advice. (1 Responses) 0/0.00% Vi S0 0./ 600%
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
30. The lnstruct.or informs me aqu{t college services available 0/ 0.00% 2 /100.00% 0/0.00%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (2 Responses)
Question Very satisfied Som‘ev‘uhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied
o . 3
31. How would you rate this online survey experience? (2 1/ 50.00% 1/50.00% 0/000%

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree

@)

0/0.00%

Strongly
Disagree

0]
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

4.50

4.50

Mean

StDev

StDev

Strongly
Disagree

1
0/0.00%

Mean

4.00

Mean

4.50

Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-300) - Mailhiot, Brooke - 2016SP 15-wk

Course Objectives

Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
LA gl it gt doss lormoon vl o yymam 0/000%
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
i.):’jrrl:e.irzgt;.‘u:;;;:g:)lariy uses the book(s) required for this 1/33.33% 1/33.33% 0/000%
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 2/ 66:67% 1/33.33% 0/0.00%

learning throughout this course. (3 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning

https:/ircbc.mee.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=4115

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

Mean

4.67

Not
Applicable

1/3333%

Mean

4.67

071

StDev

0.71
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Mean StDev

500 0.0

StDev

0.00

StDev

0.71

StDev

Mean StDev

450 0.71

StDev

0.58
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Question

4, The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (3 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (3 Responses)

6. My instructor shows cancern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpaint, etc. (3 Responses)

9, My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (3 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (3 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example; office hours, email, etc.). (3 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(3 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (3 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (3
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (3 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (3 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (3 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (3 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (3
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (3
Respanses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« Hands on, helpful, interesting

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Strongly Agree (5)

2 /66.67%

2/66.67%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

2/ 66.67%

2 /66.67%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

2 /66.67%

2 /66.67%

2 /66.67%

2 /66.67%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

2/ 66.67%
2/66.67%
2 /66.67%

2/66.67%

2 /66.67%

Strongly Agree (5)

1/3333%
1/3333%

1/3333%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

2/66.67%

Agree (4)

1/33.33%

1/3333%

1/33.33%

Agree (4)

1/33.33%

1/3333%

1/3333%

Agree (4)

1/33.33%

1/3333%

1/3333%

1/3333%

1/33.33%

Agree (4)

1/33.33%
1/3333%
1/33.33%

1/3333%

1/33.33%

Agree (4)

1/3333%

1/3333%

2/66.67%

Agree (4)

1/33.33%

1/3333%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

= class provided a lot o thing enjoyable. Was very educational nd the teacher was very proactive.

26. How could the instructor make this class better?

« | think using a textbook should be required, particularly for students wha are not used to editing software

hitps://rcbc.mce.celresults/frequencyreportall.aspx?cid=4115

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
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0/0.00%

0/0.00%
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0/0.00%
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Additional Questions

Question

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

« yes: 1/33.33%

s no - tutoring not needed: 1/33.33%

« no - tutoring not available: 1/33.33%

o not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

« a professor/instructor.: 1/33.33%
» an academic advisor.: 1/33.33%

professor/instructor.

» someone other than a professor/instructor or an academic advisar.: 0/0.00%

¢ no one assisted me: 1/33.33%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (3 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (3
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

« great class and great teacher

Not Applicable

1/33.33%

Strongly Agree (5)

1/33.33%

Very satisfied

2/66.67%

no -
tutoring not
needed

an academic
advisor.

Strongly
Agree (5)

2/66.67%

Agree (4)

2/ 66,67%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor,

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nar Disagree (3)

0/0.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
)]

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
(2)

StDev

StDev

Strongly
Disagree
Q)]

Mean StDev

0/000% 0/000% 500 000

Strongly
Disagree

(M
0/0.00%

Very
dissatisfied

1/33.33%

Mean

4.33

Mean

3.67

Comprehensive Report for Interactive Digital Media (ETV-205-300) - Mailhiot, Broale - 20165P 15-wk

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class informatian, was available at
the beginning of the semester. (2 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (3 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (3 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds ta students’ questions in a helpful
way. (3 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (3 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3
Responses)

8. The instructar presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (3 Responses)

9, My instructor meets and dismisses class at the scheduled

Strongly Agree (5)

1/50.00%

Strongly Agree (5)

1/33.33%

Strongly Agree (5)

1/3333%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

2/66.67%

1/3333%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

1/3333%

2/66.67%

https://rcbc.mee.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=4115
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0/0.00%

0/0.00%
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0/0.00%

Disagree (2)

1/33.33%

Disagree (2)

0/0.00%
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times. (3 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)

10. The instructor treats me with respect. (3 Responses) 2 /66.67% 1/33.33%

11. If needed, the instructor is available for assistance

g
(example: office hours, email, etc.). (3 Responses) 148355 2/ 66.67%
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 2/ 66.67% 0/000%
(3 Responses)
13. Th.e instructor encourages students to share ideas or ask 3/100.00% 0/0.00%
questions. (3 Responses)
14. 1 would recommend this instructor to other students. (3 2/ 66.67% 0/0.00%
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)
15. The course material is well organized. (3 Responses) 2/66.67% 0/0.00%
16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (3 Responses) 2/6667% 0/000%
17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses) 2 / 66.67% 1/3333%
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3 3/100.00% 0/0.00%
Responses)
19, The grading policy is clearly stated for this class. (3 2/ 6667% 1/33.33%
Responses)
Course Assignments
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)
20. Culurse assignments/readings help me understand course 2/ 66:67% 1/33.33%
material, (3 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in 2/ 66.67% 1/3333%
class. (3 Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 3/100.00% 0/0.00%
help me to learn. (3 Responses)
Testing
Question Strongly Agree (5) Agree (4)
23, The tests and exams cover course material and content, (3 2/ 66:67% 0/0.00%
Responses)
24. The grading of my waork is fair and consistent. (3 2/ 66:67% 0/0.00%
Responses)
Comments
25. Describe what you really enjoy about the class.
26. How could the instructor make this class better?
Additional Questions
no -
Question yes tutoring not
needed

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

+ yes: 0/0.00%

+ no - tutoring not needed: 3/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

= not aware of tutoring services: 0/0.00%

a an academic

uestion ; i
2! professorfinstructor.  advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

= a professor/instructor.: 1/33.33%

« an academic advisor.: 1/33.33%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
+ no one assisted me: 1/33.33%

Strongly

Question Not Applicable Agree (5)

hﬂps:h’rcbc.mce.ccfresultslfrequencyreportall.aspx?cid=4115

Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
1/3333% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
1/3333% 0 /0.00%

Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)

1/33.33% 0/0.00%
1/3333% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)

0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)

1/3333% 0/0.00%

1/3333% 0/0.00%

not aware of
no - tutoring not available tutoring
services

someane other than a

; no one
professar/instructor or an ;
: i assisted me
academic advisor.
Neither Agree
Agree (4) nor Disagree
3)

Strongly
Disagree
(m
0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
2)

Mean  StDev
467 0.58
433 0.58
433 1.15
5.00 0.00
433 1.15
Mean  StDev
433 1.15
433 1.15
4.67 0.58
5.00 0.00
4.67 0.58
Mean  StDev
4.67 0.58
467 0.58
5.00 0.00
Mean  StDev
433 1.15
433 1.15
StDev

StDev

Strongly

Disagree Mean StDev

M

710
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29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (3 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (3
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

1/3333%

Strongly Agree (5)

1/33.33%
Very satisfied

0/0.00%

1/33.33%

Agree (4)

1/33.33%

Somewhat
satisfied

2/66.67%

1/33.33%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/33.33%

Neither satisfied nor dissatisfied

1/33.33%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Total Comprehensive Report - 20165P 15-wk - Instructor/Course Evaluation

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (12 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (10 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (13 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (13 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (13 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (13
Responses)

Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (13
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (13 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times, (13 Responses)
Instructor/Student Interaction

Question

10. The instructor treats me with respect. {13 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example:

office hours, email, etc.). (13 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(13 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (13 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (13
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (13 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (13 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (13 Responses)

Strongly Agree (5)

7/58.33%

Strongly Agree (5)

3/23.08%

Strongly Agree (5)

7/53.85%

Strongly Agree (S)

8/61.54%
8/61.54%

7/53.85%

Strongly Agree (5)

8/61.54%

7/53.85%

8/61.54%

Strongly Agree (5)

8/61.54%

7/53.85%

8/61.54%

10/76.92%

8/61.54%

Strongly Agree (5)

8/61.54%
8/61.54%

8/61.54%

https://rcbe.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=4115

Agree (4)

5/41.67%

Agree (4)

2/15.38%

Agree (4)

4/30.77%

Agree (4)

3/23.08%

3/23.08%

5/38.46%

Agree (4)

5/38.46%

5 /38.46%

4/3077%

Agree (4)

4/30.77%

6/46,15%

3/23.08%

3/23.08%

3/23.08%

Agree (4)

4/30.77%
4/30.77%

5/38.46%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

4/3077%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/1538%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/1538%
2/1538%

1/7.69%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

1/769%

1/7.69%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/769%

0/0.00%

1/7.69%

0/0.00%

1/7.69%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/769%
1/769%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/7.69%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

1/7.69%

0/0.00%

1/7.69%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
n
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree

()
0/0.00%

Strongly
Disagree

()

0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.00
Mean

3.67

Mean

4,58

Not
Applicable

3/23.08%

Mean

Mean

4.46
4.46
446

Not
Applicable

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

454

Mean

454

4.62

450 071

StDev

1.00

StDev

0.58

StDev

0.51

Mean StDev

370 1.06

StDev

0.77

StDev

0.78

Mean StDev

462 0,51

446 066

454 066

StDev

0.66

0.52

0.96

044

096

StDev

0.66

0.66
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18. The instructor is knowledgeable in the course material. (13
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (13
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (13 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (13 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc)
help me to learn. (13 Responses)

Testing

Question

23. The tests and exams cover course material and content. (13

Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (13
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

+ Hands on, helpful, helps expand knowledge

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

9/69.23% 4/30.77%
8/61.54% 5/38.46%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
7/53.85% 4/30.77%
B /61.54% 4 /30.77%
8 /61.54% 5/3846%
Strangly Agree (5)  Agree (4)
8 /61.54% 4/30.77%
8 /61.54% 3/23.08%

0 /0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/769%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/769%

1/7.69%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/7.69%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
1/76%%

1/76%%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

4.69 0.48
4,62 0.51
Mean  StDev
4.23 117
438 1.12
4.62 0.51
Mean  StDev
4.54 0.66
438 096

* | enjoy using the cameras and getting to work on set of a mack TV production. It really shows how much wark goes into making newscasts. It's a very interesting course overall.
« | love everything about this class. This class and professor have been the best. Never have had any problems with the professor shes fun and treats us like adults.
¢ | |ove Brooke. She is very wise in her field and | am glad to have had her as my instructor. She made class fun and interesting. she is a very understandable person. Her

achievements have encourage me to strive for my major.

» Hands on, fun, helpful
* Hands on, helpful, interesting

« class provided a lot o thing enjoyable. Was very educational nd the teacher was very proactive.

26. How could the instructor make this class better?

* Nothing

s Cameras were not used as often as they could be. Many assignments, even ones that are tough to get done in a short period of time, are due too soon after finding out about
them. Instructor does not communicate updates to the course very effectively.

» Perfect as is, would not change a thing.

+ she knows what she's doing and what she is talking about.
« | think using a textbook should be required, particularly for students who are not used to editing software

Additional Questions

Question

27, Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)

* yes: 1/7.69%

* no - tutoring not needed: 11/84.62%

+ no - tutoring not available: 1/7.69%

+ not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

* a professor/instructor.: 3/23.08%
* an academic advisor.: 4/30.77%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/7.69%

* no one assisted me: 5/38.46%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (8 Responses)

Question
30. The instructor informs me about college services available

(example: tutoring, academic advising, etc.) (13 Responses)

Question

no -
yes tutoring not
needed
an
2 academic
professor/instructor. athiehi
" Strongly
Not Applicable Agree (5)
4/3333% 7/5833%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
3/23.08% 7/53.85%
Very satisfied Somewhat

https:/frcbc.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=4115

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor,

Agree (4)

1/833%

Neither Agree nor Disagree (3)

3/23.08%

Neither satisfied nor dissatisfied

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat

Mean

Mean

Disagree
(2

0/0.00%
Strongly
Disagree
(1)
0/0.00%

Very

StDev

StDev

Strongly
Disagree Mean StDev
m

0/000% 488 035
Mean  StDev
4.00 071
Mean  StDev
910
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satisfied dissatisfied  dissatisfied

31. How would you rate this online survey experience? (13

6 /46.15% 5/38.46% 1/76%% 0/0.00% 1/7.69% 4.15 1.14
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

« | hope | have Braoke again.
s+ great class and great teacher

Misuse of this system is a violation ofgnur schoal’s golicies and subject to aopropriate disciplinary action.
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